

SRbdd 5220

Voľne stojaca chladnička s EasyFresh

◇ Plus



LIEBHERR

Stojace zariadenie

LIEBHERR

SRbdd 5220

Voľne stojaca chladnička s EasyFresh

◇ Plus



← 60 →



Energetická trieda	
Spotreba energie za rok/24 hod	98 / 0,268 kWh ¹
Celkový objem	399 l ²
Hlučnosť / Trieda hluku	35 dB(A) / B, SuperSilent
Klimatická trieda	SN-T (+10 °C do +43 °C)
Frekvencia / napätie	50-60 Hz / 220-240 V-
Příkon	1,2 A
Dvere / bočné steny	BlackSteel / Čierna
Vonkajšie rozmery v cm (V×Š×H)	185,5 / 59,7 / 67,5 ³
Ovládacie prvky	
Typ ovládání	Monochromatický LC displej za dverami, elektronické dotykové ovládanie
	Digitálny ukazovateľ teploty
Rozhranie	SmartDeviceBox: doplnkové príslušenstvo
Alarm dverí akustický	vizuálny a akustický
Chladiaca časť	
Konvekčné chladenie	PowerCooling s FreshAir filtrom s aktívnym uhlím
vnútorná strana dverí	Plastové dverové poličky s posuvným fixátorom fľaš, zásobník na vajcia, FlexCube
VarioSafe	áno
Polička na fľaše	Polička na láhve
Vnútorne osvetlenie	LED stropné osvetlenie
Misky na ovocie/zeleninu	1 EasyFresh-Safe na kolajniciach 1 priestraný box na ovocie a zeleninu
Výhody vybavenia	
Koncepcia Side-by-Side	Ohrev bočných stien vľavo, vhodné na kombináciu s ostatnými chladiacimi, mraziacimi zariadeniami a/alebo chladničkami na víno
Dorazy dverí	vpravo, reverzibilný
Vymeniteľné tesnenie dverí	áno
Č. EAN	4016803130512

¹ Na dosiahnutie deklarovanej spotreby energie je potrebné používať priložené dištančné prvky. Tým sa zväčší hĺbka zabudovania o približne 1,5 cm. Bez použitia týchto dištančných prvkov je spotrebič plne funkčný, má ale nepatrne vyššiu spotrebu energie.

² Podľa nariadenia EÚ 2019/2016 zobrazujeme celkový objem ako celé číslo (zaokrúhlené) a objem mraziacich oddelení a oddelení na udržiavanie čerstvosti s jedným desatinným miestom po čiarke.

Funkcie



EasyFresh

Garantom maximálnej čerstvosti vo vašej domácnosti je náš priečinok EasyFresh. Nezáleží, či máte nebalené ovocie, zeleninu alebo šťavy: tu optimálne uskladníte všetko. Prostredníctvom potravín sa vďaka hermetickému uzavretiu zvýši vlhkosť vzduchu v priečinku. Takto zostanú potraviny dlho čerstvé.



Možnosť dovybavenia so SmartDeviceBox

Chcete byť vybavení pre budúcnosť Smart Home? Vaša chladnička Liebherr vám rada pomôže: Môže ju dovybaviť so SmartDeviceBox, ktorý dostane vašu chladničku Liebherr na internet. SmartDeviceBox namontujete v niekoľkých krokoch a už dnes vám otvorí dvere do celého sveta digitálnych možností.



Dotykový displej

Skutočne jedinečný: Vďaka dotykovému displeju je ovládanie vašej chladničky Liebherr skutočne jednoduché a intuitívne. Na displeji sú všetky funkcie prehľadne usporiadané. Lhkým dotyk prsta poľahky napríklad zvolíte funkcie alebo skontrolujete aktuálnu teplotu vašej chladničky.



BlackSteel

Čierna nehrdzavejúca oceľ pôsobivo zvýrazňuje minimalistický pôvab rýdzeho kovu. Povrch BlackSteel je vizuálnym magnetom s jedinečným vertikálnym brúsením a rafinovanými akcentmi, ktoré dodávajú materiálu jeho charakteristickú rýdzosť. Vďaka nim je zároveň odolný voči škrabancom a odtlačkom prstov. Váš spotrebič sa tak stáva absolútnou pastvou pre oči.



Zapustené madlo

Mimoriadna a funkčná: Vďaka zvislo a ergonomicky umiestnenému zapustenému madlu môžete spotrebič otvárať pohodlne a s ľahkosťou. Moderný a puristický dizajn súčasne umožňuje dokonalú integráciu do vašej kuchyne bez madiel.



Systém PowerCooling

Chcete si byť istí, že chlad vo vašej chladničke je distribuovaný čo najrovnomernejšie? Systém PowerCooling sa o to postará: Výkonný a súčasne tichý ventilátor účinne distribuuje chladný vzduch v celom chladiacom priestore.

Technický výkres



Výrobky a ich údaje sú inscenované na reklamné účely. Hoci sa vynakladá maximálne úsilie na zabezpečenie presnosti všetkých údajov a informácií v tomto letáku, spoločnosť Liebherr si vyhradzuje právo na zmeny bez predchádzajúceho upozornenia. V prípadoch, keď sú skutočné rozmery, technické údaje a výkon spotrebiča rozhodujúce, odporúčame vám prečítať si návod na inštaláciu priložený k danému spotrebiču. Spoločnosť Liebherr nenesie zodpovednosť za prípadné škody. (22.12.2023)

